


INSTITUTO DR. ANTONIO NORES

PROGRAMA DE MATEMÁTICA

  INGRESANTES A 1º AÑO CICLO LECTIVO 2022
Los estudiantes ingresantes a primer año, deberán demostrar haber adquirido habilidades y competencias con respecto a los siguientes aprendizajes:
· Números Naturales: Reconocimiento del conjunto numérico, orden y representación en la recta numérica. Operaciones y propiedades. Resolución de situaciones problemáticas. Reconocimiento de números primos y compuestos. Reglas de divisibilidad.

· Números Racionales: Reconocimiento del conjunto numérico y del número racional como parte de un todo. Orden y representación en la recta numérica. Comparación. Correcta utilización de la noción de fracción equivalente. Operaciones básicas. Resolución de problemas.

Durante el mes de marzo tendrá lugar un período diagnóstico, donde se hará un repaso general de estos aprendizajes priorizados, con respecto al conjunto de Números Naturales. A partir de ello, considerando los procesos de cada estudiante, se profundizará el estudio de este conjunto para luego continuar con Números Racionales.
Al comienzo de clases se les indicará qué material bibliográfico van a utilizar durante el ciclo lectivo 2022, junto con actividades extras que se encontrarán semanalmente en el aula virtual institucional.
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